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66® SESSÃO ORDINÁRIA - 04/11/2025
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Ata da sexagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade. Realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza e secretariada pelos vereadores Antônio Heiano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro secretário e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Luzia Trajano de Sousa,

Rodrigo Lira Damascena, Fábio Borges Leite, Marcos Antônio Gomes da Silva, Victor Bruno

Gonçalves Dias, Roberto Santana de Figueiredo, Lamarque Barros Campos de Sousa,

Sara Sheyla Santana Alves, João Lins de Sousa, e Raelsa Borges de Almeida. O

Presidente abriu a sessão e convidou para a leitura do Salmo a vereadora Raelsa Borges

de Almeida. Após a leitura do salmo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que

fizesse a leitura das seguintes atas: ata da 10® AUDIÊNCIA PÚBLICA e a ata da 13®

SESSÃO ESPECIAL, as quais foram devidamente aprovadas. As atas da 14® SESSÃO

ESPECIAL e da 64® SESSÃO ORDINÃRIA foram retiradas de pauta para correção. O

Primeiro Secretário seguiu fazendo a leitura do material de expediente da Primeira

Secretaria, que constou o seguinte: PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para análise o PROJETO DE

LEI N° 94/2025 do Poder Executivo, que dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal de

Políticas Públicas para as mulheres do município de Cajazeiras e dá outras providências,

teve parecer favorável. PARECER: A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara

Municipal de Cajazeiras recebeu para análise o PROJETO DE LEI N° 94/2025 do Poder

Executivo, que dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal de Políticas Públicas para as

mulheres do município de Cajazeiras e dá outras providências, teve parecer favorável.

PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de
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Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°36/2025

de propositura do vereador Francisco Neto Damacena, que concede o título de cidadão

cajazeirense ao Dr. Vinícius Marques Andrade e dá outras providências, teve parecer

favorável. PARECER; A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara

Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

N°37/2025 de propositura do vereador Francisco Neto Damacena, que concede o título de

cidadão cajazeirense ao Senhor Afonso Ferreira de Assis Filho e dá outras providências,

teve parecer favorável. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da

Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N°39/2025 de propositura do vereador Francisco Neto Damacena, que

concede o título de cidadão cajazeirense A Sra. Isabelle Mendes Vale Andrade e dá outras

providências, teve parecer favorável. REQUERIMENTO N°51/2025 da vereadora Rela

Borges requerendo à prefeita Socorro Delfina, ao Secretário de Infraestrutura e ao

Secretário de Obra e Serviços Públicos que adotem medidas necessárias e urgentes em

vista á extensão da coleta de lixo até o Sítio Bé, Zona Rural de Cajazeiras.

REQUERIMENTO N' 50/2025 da vereadora Rela Borges requerendo á prefeita Socorro

Delfina, ao Secretário de Infraestrutura e ao Secretário de Obra e Serviços Públicos que

adotem medidas necessárias e urgentes com vistas à abertura de uma pequena entrada

no Sítio Bé para o tráfego de motocicletas e carroças com uma medida de

aproximadamente 120m de comprimento por 6m de largura próximo ao Canal do São

Francisco, Zona Rural de Cajazeiras. Em seguida, o Presidente convidou o segundo

Secretario para fazer a leitura do material de expediente da segunda secretaria que constou

o seguinte: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA na Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeira. Senhor Presidente, o vereador Alysson Américo de Oliveira vem através dessa

forma justificar a sua ausência na Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Cajazeiras, a

realizar na data de hoje, dia 4, por estar acompanhando sua esposa Francisca Berlânia

Rufino de Souza, após uma cirurgia de retirada da mama esquerda e colocação de prótese

em João Pessoa-PB . OFÍCIO N°689/2025, Cajazeiras-PB, 29 de outubro de 2025 da

Prefeitura Municipal de Cajazeiras, Poder Executivo, Gabinete da Prefeita. Ao Senhor,

Lindberg Lira de Souza, Câmara Municipal de Cajazeiras. Assunto: Agradecimento pela
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Moção de Aplauso. Senhor Presidente, acuso recebido o ofício n°876/2025, por meio do

qual essa honrosa Casa Legislativa, atendendo ao requerimento 54/2025 de autoria do

vereador Rodrigo Lira Damascena, aprovou a Moção de Aplauso em reconhecimento à

realização da festa das crianças promovida por esta gestão no último dia 12 de outubro na

Praça do Leblon . OFÍCIO 0127/2025, Cajazeiras, 3 de novembro de 2025. Prefeitura

Municipal de Cajazeiras, Poder Executivo, Secretaria Municipal de Finança. Assunto;

Encaminhamento do balancete do mês de setembro de 2025. Pela ordem o vereador Lualas

Joan fez UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando uma Moção de Aplauso para a diretora

Lidiane, a vice-diretora Juliana Vitória e para toda a equipe que faz parte da Escola do

Galdino, no Bairro São Francisco. O vereador Lualas faz também UM REQUERIMENTO

VERBAL solicitando um Sessão Itinerante para ser realizada no próximo ano, no Bairro São

Francisco em Cajazeiras-PB. Pela ordem o vereador Marcos do Riacho do Meio fez UM

REQUERIMENTO VERBAL solicitando um Voto de Aplausos para Jânio, organizador do

cemitério de Cajazeira, pelo trabalho que fez em Cajazeiras. O vereador Marcos fez mais

UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando à Prefeita Socorro Delfino e ao Secretário de

Infraestrutura que façam banheiros nos cemitérios de Cajazeiras. Em seguida, o Presidente

convidou o vereador João da Coca para fazer uso da palavra, o qual cumprimentou a todos

e solicitou UM REQUERIMENTO VERBAL requerendo à prefeita Socorro Delfino que

coloque banheiros públicos nas praças, para atender aos vendedores ambulantes. Pela

ordem o vereador Helano solicitou que todos os requerimentos verbais e escritos fossem

colocados em uma só votação, a solicitação do vereador foi devidamente aprovada. Em

seguida, o Presidente colocou em um só processo de votação todos os requerimentos

verbais e escritos juntamente com a Moção de Aplausos, que foi inserida verbalmente, os

quais foram todos devidamente aprovados junto com Moção de Aplausos. Em seguida,

colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

Projeto de Decreto Legislativo N°39/2025, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado.

Posteriormente colocou em votação o referido Projeto de Decreto Legislativo N° 39/2025

de autoria do vereador Francisco Neto Damascena. o qual também foi aprovado. Em

seguida, colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Finai ao Projeto de Decreto Legislativo N° 37/2025, que teve parecer favorável, o qual foi
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aprovado. Posteriormente colocou em votação o referido Projeto de Decreto Legislativo N°

37/2025 de autoria do vereador Francisco Neto Damascena, o qual também foi aprovado.

Em seguida, colocou em votação o parecer da Comissão de ao Projeto de Decreto

Legislativo N° 36/2025, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente

colocou em votação o referido Projeto Legislação, Justiça e Redação Final de Decreto

Legislativo N° 36/2025 de autoria do vereador Francisco Neto Damascena, o qual também

foi aprovado. Em seguida, colocou em votação o parecer da Comissão de Finanças e

Orçamento ao Projeto de Lei N°94/2025, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado.

Em seguida, colocou em votação o parecer da Comissão Legislação, Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei N°94/2025, que teve parecer favorável, o qual foi aprovado.

Posteriormente, o Presidente colocou em votação o referido Projeto de Lei N°94/2025, que

dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres do

município de Cajazeiras, Estado da Paraíba e dá outras providências, o qual também foi

aprovado. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente agradeceu a participação de

todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que,

depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa

Cavalcante. Em 04 de novembro de 2025.

PRESIDENTE

Jí.?1° SECRETÁRIO..

2° SECRETÁRIO....CÁr
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